

BAROQUE - Official Errata

last update June 10 2016

THE RULES

Page 1

We regret that during the layout the names of the following major playteters have been wrongly cancelled: Richard Bell, Neville Brownlee, Perky Falconer, Andrew Fuller, Marco Guarnieri, Ralph Hawker, Roberto Idiometri, Craig Latta, William Howard Meissel JR, Richard Mirabello, Stefano Scordamaglia, Richard Tartt, Jim Webster, Luca Zammarchi

Page 8

2.3 In the description of the Swedish Unit (second line), Musket (MM-2) should be Musket (SM-2).

Page 31

(last example)

The Critical number i 3 and not 4 (so the Unit takes 2 losses and not just 1)

THE ARMY LISTS

Page 46

Swedish list.

Notes, first line: H&M has Musket (SM-3) and not MM-3

Notes, Demotivated troops cost -10pts and not - 5pts

QUICK REFERENCE SHEETS

Page 52

Melee box

Melee and other tactical modifiers: Add +1 for Leader attached.